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وزیر بهداشت در مراسم افتتاح سال تحصیلی دانشگاه‌ها:

‌۴۴ درصد بیکاران 
لیسانس به بالا هستند

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: 
۴۴ درصد بیکاران کشور فارغ التحصیلان لیسانس 
به بالا هستند، علت آن این است که به بازار کار آنها 
توجه نکرده‌ایم و باید در ساختار تربیت نیروی 
انسانی دانشگاهی بازنگری کنیم. به گزارش ایرنا، 
سعید نمکی دیروز در مراسم افتتاح سال تحصیلی 
دانشگاه‌های کشور که با حضور رئیس‌جمهوری 
برگزار شد، افزود: دانشگاه محلی است که باید 
دیدگاهمان را نسبت به آن عوض کنیم، دانشگاه را 
باید جور دیگر ببنییم، در عرصه‌های مختلف باید 
بازنگری کنیم، نباید دانشگاه را محلی تصویر کنیم 
که به این دلیل که دانشجوی شهریه‌پرداز بگیریم 
که تفاوت علمی فاحش با دانشجویان رتبه‌های 
برتر دارد و به دلیل درآمدزایی نگاهمان به پذیرش 
دانشجوی با سطح پایین تر باشد که ظاهرا درآمد 

بیشتر برای دانشگاه فراهم می‌کند.
    

هیچ نظارتی بر جراحی های 
زیبایی در کشور وجود ندارد

نایب‌رئیس انجمن زیبابی و پلاستیک ایران 
گفت: هیچ نظارتی در خصوص اعمال جراحی که 
توسط افراد غیرمتخصص در کشور انجام می‌شود، 
وجود ندارد و این مسائل سلامت مردم را به خطر 

انداخته است.
به گزارش ایرنا، بابک نیکومرام  در یک نشست 
خبری که در محل انجمن برگزار شد، افزود: در 
بسیاری از کلینیک‌ها اعمال جراحی زیبایی توسط 
پزشکانی که جراح زیبایی و پلاستیک نیستند، 
انجام می‌ شود و با عناوین دیگر تحت پوشش بیمه 
در سیستم رد می‌شود. وی گفت: همچنین برخی 
پزشکان به خاطر بیمه و مالیات آمار درست در 
زمینه اعمال جراحی در زمینه زیبایی و پلاستیک 
ارائه نمی‌دهند. به عنوان مثال در عرصه کنونی 
برخی جراحان عمومی عمل زیبایی بینی انجام 
می‌دهند و مشاهده می‌شود که افراد دچار مشکل 
در تنفس یا ظاهر می‌شوند و در واقع جان مردم به 

خطر می‌افتد.
    

 تشکیل شورای سلبریتی‌ها 
در وزارت ارشاد

وزارت ارشاد شورای سلبریتی‌ها و چهره‌های 
هنری را تشکیل داد.

به گزارش خبرنگار ایلنا، حجت‌الاسام 
سیدصادق طباطبایی‌نژاد، نایب‌رئیس کمیسیون 
مجلس، اعلام کرد که وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی شورایی را برای بررسی پوشش و عملکرد 

سلبریتی‌ها و چهره‌ها تشکیل داده است.
وی که در برنامه سلام صبح به خیر حضور پیدا 
کرده بود، افزود: حضور بازیگران و نحوه پوشش آنها 
در مراسم‌های اکران‌های خصوصی و سایر مراسم‌ها 
واکنش‌هایی را از طرف مردم به دنبال داشته است.
طباطبایی‌نژاد ادامه داد: اخیرا شورای چهره‌ها یا 
همان سلبریتی‌ها در وزارت ارشاد تشکیل شده که 
ریاست و دبیری آن برعهده معاون وزیر ارشاد است. 
این شورا روز گذشته جلسه‌ای را برگزار کرد و قرار 

شد برای این موارد قوانینی وضع کنند.
    

در گفت‌وگو با ایلنا اعلام شد؛
جان‌باختن ۶۵ زائر ایرانی در عراق

مدیرکل عتبات سازمان حج و زیارت با بیان 
اینکه با توجه به نزدیک شدن به ایام اربعین روند 
ثبت‌نام در سامانه سماح کاهش پیدا کرده‌است از 

جان باختن ۶۵ زائر در عراق خبر داد.
صحبت‌الله رحمانی، در گفت‌وگو با ایلنا درباره 
آخرین آمار ثبت‌نام کنندگان در سامانه سماح 
گفت: بیش از ۳ میلیون و ۲۰۰ هزار نفر در سامانه 
سماح تاکنون ثبت‌نام کرده‌اند و روند ثبت‌نام‌ها 
اگرچه کاهش یافته است اما تا روز اربعین ادامه 
دارد. وی ادامه داد: موج بازگشت زائران از دو روز 
پیش آغاز شده و تمهیدات لازم برای بازگشت 
زائران در نظر گرفته شده است. مدیرکل عتبات 
سازمان حج و زیارت با اشاره به آمار زائران جان 
باخته در عراق گفت: تاکنون حدود ۶۵ تن در عراق 
جان خود را از دست داده‌اند. اغلب آنها بر اثر مرگ 
طبیعی، ایست قلبی، سکته مغزی و تعدادی نیز 
بر اثر تصادف فوت شده‌اند. به گفته رحمانی پیکر 

اغلب جان باختگان به کشور منتقل شده است.

از گوشه و کنار

دیروز 16 اکتبر )۲۴ مهرماه(، روز 
جهانی غذا بود. این مناسبت، امسال 
با تاکید بر شعار سال ۲۰۱۹ سازمان 
خواربار و کشاورزی ملل متحد با عنوان 
»رفتار ما آینده ما را می‌سازد، رژیم غذایی 
سالم برای دنیای بدون گرسنگی« برگزار 
شد. در ایران نیز روز جهانی غذا با شعار 
ملی »اصلاح الگوی تغذیه برای حفظ 
و ارتقای سامت« در سراسر کشور 
ویژه‌برنامه‌هایی درپی داشت که تا 26 
مهرماه ادامه دارد. برنامه‌ها و شعارهایی 
که در حد حرف و لفظ باقی می‌ماند و 

حکایت همچنان باقی است.
‌اتلاف سالانه ۴۰۰ میلیارد دلار

 مواد غذایی 
سازمان خواربار و کشاورزی ملل 
متحد، فائو، در تازه‌ترین گزارشی که در 
سایت رسمی خود منتشر کرده است، 
می‌گوید سالانه ۴۰۰ میلیارد دلار مواد 
غذایی بدون اینکه به بازار برسد، تلف 
می‌شود. این میزان برابر ۱۴ درصد از 
کل مواد غذایی تولیدی در جهان طی 
یک سال است. این گزارش می‌افزاید، 
کشورهای آسیای مرکزی سهمی 
بیش از ۲۰ درصد در کل اتلاف مواد 
غذایی قبل از رسیدن به بازار، دارند و 
سهم آمریکای شمالی و اروپا حدود ۱۶ 
درصد و سهم آفریقای سیاه ۱۴ درصد 
است. یکی از عمده‌ترین دلایل اتلاف 
مواد غذایی در مرحله تولید تا بازار، 
نبود زیرساخت‌ها و انبارهای مناسب و 
سرد است. در همین زمینه خبرگزاری 
بلومبرگ نیز با پوشش گزارش فائو 
نوشته است، جلوگیری از ائتلاف مواد 
غذایی بسیار مهم است، چراکه حدود 
۱۰ درصد از جمعیت جهان با مشکل 
گرسنگی مواجه هستند. رهبران جهان 
متعهد شده‌اند تا سال ۲۰۳۰ میزان 
اتلاف مواد غذایی قبل از رسیدن به 
بازار را به نصف برسانند. خود تولید 
مواد غذایی سهم چشمگیری در تولید 
گازهای گلخانه‌ای دارد و بر اساس 
توافق زیست‌محیطی پاریس، جامعه 

جهانی متعهد شده است جلو شتاب 
رشد تولید گازهای گلخانه‌ای مانند 
دی‌اکسیدکربن را بگیرد تا نگذارد دمای 
زمین تا پایان قرن بیش از ۱.۵ درجه 
افزایش یابد. بر اساس برآورد آژانس 
حفاظت از محیط زیست آمریکا و آژانس 
بین‌المللی انرژی، سالانه ۳۳ میلیارد 
تن دی‌اکسیدکربن در جهان تولید 
می‌شود و بخش کشاورزی سهمی ۹ 
درصدی در آن دارد. فائو می‌گوید بخش 
بزرگی از اتلاف مواد غذایی در مرحله 
بازار و مصرف اتفاق می‌افتد، خصوصا 
۳۷ درصد از مواد غذایی حیوانی و یک 
پنجم میوه‌‌ها و سبزیجات در مرحله بازار 
و بعد از فروش به مشتری از بین می‌رود. 
برخلاف مرحله تولید تا رسیدن به بازار 
که کشورهای فقیر بیشتر با آن مواجه 
بودند، اتلاف مواد غذایی در مرحله 
فروش و بعد از آن، بیشتر در کشورهای 
ثروتمند دیده می‌شود. در مجموع فائو 
می‌گوید تقریبا یک سوم مواد خوراکی 
برای مصرف انسان‌ها که در جهان تولید 
می‌شود، از بین می‌رود. بدین ترتیب 
سالانه ۱.۳ میلیارد تن خوراک در جهان 
تلف می‌شود، در حالی که ۸۲۰ میلیون 
نفر با مشکل فقر و گرسنگی مواجه 
هستند. فائو با اشاره به تلاش جامعه 
جهانی برای کاهش تلفات مواد غذایی، 
می‌گوید این اقدامات دلگرم‌کننده 
است، اما رسیدن به اهداف مطلوب 
بسیار سخت و پیچیده است. این گزارش 
به اهمیت نقش دولت‌ها در جلوگیری از 
اتلاف مواد غذایی اشاره کرده و می‌گوید 
ارائه آموزش‌های لازم از تولیدکننده‌ها تا 
بازار و خصوصا مصرف‌کننده‌ها می‌تواند 
بسیار سازنده باشد. فائو می‌گوید نیاز به 
مصرف مواد کشاورزی در جهان تا سال 
۲۰۵۰ حدود ۳۵ تا ۵۰ درصد افزایش 
خواهد یافت و مدیریت این حوزه بسیار 

حیاتی است.
زنان و کودکان بیشتر در معرض 

سوءتغذیه هستند
تازه‌ترین گزارش سازمان »نان 

برای همه« به مناسبت روز جهانی غذا 
نشان می‌دهد که زن‌ها و بچه‌ها به دلیل 
سازوکارهای تبعیض‌آمیز، به مراتب 
بیشتر از مردان در معرض آسیب‌های 
ناشی از سوءتغذیه و گرسنگی قرار دارند.

 دو تشکل امدادی و حقوق بشری 
در آلمان به مناسبت »روز جهانی 
غذا« گزارشی منتشر کرده‌اند که نشان 
می‌دهد زن‌ها و بچه‌ها در بسیاری 
از کشورهای دنیا، نسبت به مردان 

محرومیت‌های غذایی بیشتری دارند.
در گزارش سازمان پروتستانی »نان 
برای همه« و شبکه مبارزه برای اولویت‌ 
غذا "FIAN" آمده است: »زن‌ها به 
دلیل وظایف کلیدی در کاشت و برداشت 
کشاورزی و تهیه خوراک، نقش مهمی 
علیه عدم امنیت غذایی و گرسنگی 
دارند، اما اکثر کسانی که از سوءتغذیه و 
گرسنگی رنج می‌برند، همین دخترها و 

زن‌ها هستند.«
برنارد والتر، کارشناس سازمان »نان 
برای همه« می‌گوید: »تبعیض‌های 
اجتماعی گسترده و عدم تساوی حقوقی 
زنان برای دسترسی به زمین و منابع 
دیگر، باعث شده که زن‌ها بیش از مردان 
در معرض عدم امنیت غذایی قرار داشته 

باشند.«
طبق اعلام سازمان جهانی خواروبار 
)فائو(، شمار افرادی که گرسنگی 
می‌کشند یا از سوءتغذیه متوسط یا 
شدید در رنجند، بین سال‌های ۲۰۱۴ 
تا ۲۰۱۸ بیش از ۳۰۰ میلیون نفر افزایش 
داشته و به دو میلیارد نفر رسیده است. 
به این ترتیب از هر چهار نفر در جهان، 
یک نفر هر روز درگیر این مسئله است 
که آیا فردا غذای کافی و با کیفیت برای 

خوردن دارد یا نه؟
بند اول ماده ۱۱ میثاق بین‌المللی 
حقوق اقتصادی- اجتماعی و فرهنگی 
سازمان ملل، حق غذا را یک حق بنیادین 
بشری دانسته، اما این حق معمولا نادیده 
گرفته می‌شود. سازمان ملل در اهداف 
توسعه پایدار، موظف شده که تا سال 

۲۰۳۰ حق دسترسی همگانی به 
خوراک و منابع غذایی را تضمین کند.

دستکم یک سوم کودکان زیر پنج 
سال یعنی ۲۰۰ میلیون دختر و پسر 
خردسال به اندازه کافی غذا نمی‌خورند یا 
تغذیه باکیفیت و صحیح ندارند. یونیسف 
می‌گوید این دلیل سوءتغذیه، اضافه 

وزن یا لاغری مفرط این بچه‌هاست.
میلیون‌ها کودک از گرسنگی یا 

سوءتغذیه رنج می‌برند
 دست‌کم یک سوم کودکان زیر 
پنج سال در جهان، یعنی ۲۰۰ میلیون 
دختر و پسر خردسال به اندازه کافی غذا 
نمی‌خورند یا تغذیه باکیفیت ندارند. 
یونیسف می‌گوید آنها به همین دلیل 
دچار سوءتغذیه، اضافه وزن یا لاغری 
مفرط هستند. صندوق حمایت از 
کودکان سازمان ملل )یونیسف( در 

گزارشی می‌گوید دو سوم بچه‌های شش 
ماهه تا دو ساله در دنیا به مواد غذایی 
مناسب برای رشد جسمی و ذهنی 
خودشان دسترسی ندارند. گزارش 
یونیسف در آستانه ۱۶ اکتبر، روز جهانی 

تغذیه منتشر شده است.
کارشناسان امر هشدار می‌دهند 
که مغز بچه‌ها با غذای بد یا ناکافی، 
به خوبی رشد نمی‌کند و آنها بعدا در 
یادگیری دچار مشکل خواهند شد؛ 
ضمن آن که سیستم ایمنی بدن آنها آن 
چنان ضعیف می‌شود که با کوچک‌ترین 
بیماری از پا درمی‌آیند. هنریتا فوره، 
مدیر اجرایی یونیسف می‌گوید: »با 
وجود همه پیشرفت‌های تکنولوژیکی، 
فرهنگی و اجتماعی در سال‌های اخیر، 
ما از یک واقعیت اساسی غفلت کرده‌ایم؛ 
این که اگر کودکان بد تغذیه شوند، بد 
زندگی خواهند کرد.« این مقام یونیسف 
هشدار داده که باید راه و روش تشخیص 
سوءتغذیه و مقابله با آن تغییر کند: 
»مسئله این نیست که بچه‌ها به اندازه 
کافی غذا بخورند، بلکه اصل مطلب این 

است که آنها درست تغذیه شوند.«
گزارش یونیسف اشکال مختلف 
سوء‌تغذیه کودکان را فهرست کرده 
است. ۵۰ میلیون کودک از کم‌غذایی 
رنج می‌برند و بسیار لاغرند. ۴۰ 
میلیون بچه زیر پنج سال اضافه وزن 
دارند یا چاق هستند. ۱۴۹ میلیون 
خردسال دیگر به خاطر کمبودهای 
تغذیه‌ای، به اندازه لازم رشد نکرده‌اند 
و ۳۴۰ میلیون بچه نیز به عوارض 
ناشی از کمبود ویتامین یا مواد معدنی 

مبتلا هستند.
کارشناسان تغذیه بیش از هر چیز 
از فراگیری مصرف فست فود، جانک 
فود )هله‌هوله( و نوشیدنی‌های گازدار و 

شیرین نزد بچه‌ها انتقاد می‌کنند.
رنج یک‌چهارم جمعیت جهان از 

سوءتغذیه و گرسنگی
شمار کسانی که در جهان از 
عدم‌دسترسی به خوراک مناسب رنج 
می‌برند به دو میلیارد نفر رسیده است. 
این در حالی است که تولید مواد خوراکی 
افزایش چشمگیری داشته است. سالانه 
میلیون‌ها نفر در اثر گرسنگی جان خود 

را از دست می‌دهند.
  گزارش دیگری که از سوی سازمان 
 )FAO( خواربار و کشاورزی ملل متحد
منتشر شده است. آمار مطرح شده در 
این گزارش توسط سازمان امدادی 

FIAN در اختیار رسانه‌ها قرار گرفته 
است. خبرگزاری کاتولیکی آلمان 
روز پنجشنبه ۱۸ مهر )۱۰ اکتبر( با 
انتشار گزارشی آمار سازمان خواربار و 
کشاورزی سازمان ملل متحد درباره 
شمار کسانی که از گرسنگی و سوءتغذیه 
در پهنه گیتی رنج می‌برند را بازنشر کرده 
است. بر اساس گزارشی که از سوی 
سازمان خواربار و کشاورزی سازمان 
ملل متحد منتشر شده است تعداد 
کسانی که از دسترسی به خوراک 
مناسب و تغذیه مرتب محروم هستند 
۳۱۷ میلیون نفر افزایش یافته و به 
دو میلیارد نفر رسیده است. به این 
ترتیب، یک‌چهارم کل جمعیت جهان 
به خوراک مناسب دسترسی ندارند. 
همین آمار حکایت از آن دارند که سالانه 
بین ۹ تا ۳۶ میلیون نفر در سطح جهان 
در اثر گرسنگی و سوءتغذیه جان خود را 

از دست می‌دهند.
گرمایش زمین و جنگ

فیلیپ میمکز، سرپرست شعبه 
آلمان سازمان امدادی FIAN عدم 
دسترسی مردم جهان به خوراک 
مناسب را اعلام ورشکستگی سیاسی 
دولت‌ها دانسته است. به باور او با توجه 
به افزایش و انباشت مواد خوراکی 
در جهان، رنج بردن مردم از عدم 
دسترسی به خوراک مناسب به هیچ 

روی پذیرفتنی نیست.
فیلیپ میمکز به افزایش تولید 
فرآورده‌های کشاورزی در آمریکا 
جنوبی اشاره کرده و می‌گوید که از 
سال ۲۰۱۴ به این سو، شمار کسانی که 
از سوءتغذیه و گرسنگی در آن منطقه 
رنج می‌برند، ۶۷ درصد افزایش یافته 
و به ۱۳۱ میلیون نفر رسیده است. 
او از اختصاص زمین‌های کشاورزی 
در آمریکای جنوبی به تولید سویا و 
نیشکر انتقاد کرده و معتقد است که 
چنین امری به بحران تغذیه در آن 
قاره دامن زده است. افزون بر آن در این 
گزارش بی‌عدالتی اجتماعی، تبعیض 
و ساختار ناعادلانه بازرگانی به‌مثابه 
علت‌های اصلی بحران گرسنگی معرفی 
شده است. گرمایش زمین و همچنین 
رویارویی‌های نظامی و جنگ‌های 
محلی نیز از جمله عواملی هستند که 
دسترسی یک‌چهارم جمعیت جهان به 
مواد خوراکی را دشوار ساخته و به بحران 

گرسنگی دامن می‌زنند.

آمار و اخبار اعلام شده در روز جهانی غذا روزنه‌‌ امیدی باقی نگذاشت

»دنیای بدون گرسنگی«؛ آرزویی محال

یادداشت

سحر مغفرت

در کشورهای مختلف اقدامات مختلفی برای راحت‌‌تر شدن 
زندگی نابینایان پیش‌‌بینی و اجرا شده است؛ مثلا استفاده از 

تکنولوژی‌‌های جدید و سگ‌‌های راهنما.
نابینایان هر روز، از وقتی بیدار می‌‌شوند، با چالش‌‌های زیادی 
در زندگی روزمره خود روبرو هستند؛ از پیاده‌روی در مناطق 
شلوغ تا پیدا کردن ایستگاه اتوبوس و مترو و تاکسی و ... به 
همین دلیل سالیان سال است که در شهرهای مختلف اقدامات 

مختلفی برای کمک به زندگی روزانه نابینا‌ها انجام می‌شود.
100 سال پیش یکی از اولین اقدامات برای کمک به 
نابینایان در آلمان انجام شد؛ آلمانی‌‌ها برای کمک به کسانی 
که در جنگ جهانی اول نابینا و یا مصدوم شده بودند، شروع 
به تربیت سگ‌‌ها کردند، بعد از آن کشورهای دیگری هم 
مثل ایالت متحده از این سگ‌‌ها استفاده کردند و آرام آرام این 

فرهنگ وارد کشورهای مختلف شد، اکنون به این سگ‌ها، 
سگ‌‌های راهنما می‌‌گویند. امروزه در بسیاری از کشورها، 
سگ‌‌های راهنما با تمرین‌ ‌های مختلفی که می‌‌بینند، نقش 
فراوانی در زندگی نابینایان دارند. برای مثال این سگ‌‌ها به 
صاحب خود دکمه‌‌های آسانسور را نشان می‌‌دهند، یا هنگامی 
که با صاحب خود هستند مشغول هیچ کار دیگری نمی‌شوند 
حتی اگر غذا و یا سگ دیگری را ببینند. اما ویژگی اصلی 
سگ‌های راهنما اطاعت نکردن از برخی دستورات صاحبشان 
است، مثلا اگر فرد نابینایی پشت چراغ قرمز باشد و صاحبش 
دستور بدهد که حرکت کند، در صورت تردد خودرو، این 
سگ‌ها حرکت نمی‌کنند، در واقع این سگ‌ها در صورت ایجاد 

خطر دستور صاحب خود را اجرا نمی‌کنند.
ماجراهای مختلفی از نقش سگ‌‌های راهنما در زندگی‌ 
نابیناها در کشورهای مختلف وجود دارد، چین از کشورهایی 
است که درک زیادی از نابینایی در آن وجود ندارد در این کشور 

سگی به نام جنی به زندگی یک زوج نابینا کمک می‌کند، مثلا 
هنگامی که یکی از افراد این خانواده به همراه این سگ به خرید 
می‌‌رود، اگر جنسی را با مارک اشتباه انتخاب کند این سگ 

می‌‌ایستد تا به صاحب نابینای خود این موضوع را اطلاع دهد.
اهمیت سگ‌‌های راهنما در زندگی روزانه نابینا‌ها

تحقیقی در سال 2015 به نام »ویژگی‌های داشتن یک 
سگ راهنما« نشان داده که سگ‌‌های راهنما به شکل اجتماعی 
و روانی به افراد نابینا کمک می‌‌کنند و به آن‌ها احساس امنیت 
و اعتماد به نفس بیشتری می‌‌دهند. همچنین افرادی که سگ 
راهنما دارند احساس استقلال بیشتر و علاقه بیشتری به 
تردد دارند. گفتنی است الیوت آرونسون روانشناس مشهور 
آمریکایی هم بعد از اینکه نابینا شد از سگ راهنمایی به نام 

دزی استفاده کرد.
قوانینی متفاوت برای سگ‌های راهنما

با وجود اینکه در بسیاری از کشورها اجازه ورود حیوانات 
به مکان‌‌های عمومی داده نمی‌شود، قوانین برای سگ‌‌های 

راهنما متفاوت است:
1-  ایالت متحده آمریکا: حضور سگ‌‌های راهنما در هر 

مکانی در ایالت متحده آزاد است، بجز مناطقی که مشکلات 
سامتی یا امنیتی ایجاد کنند، البته حضور این سگ‌‌ها در 

جاهایی که برنامه‌ی مذهبی وجود دارد، ممنوع است.
2- بریتانیا: در بریتانیا برای حضور سگ‌‌های راهنما در 
مکان‌‌هایی مثل بانک، تاکسی، مراکز خرید و... صاحبان 
آن‌ها باید دلیل منطقه‌‌ای داشته باشند، برای مثال نابینایان 
می‌‌توانند با ارائه اجازه پزشکی سگ‌‌های راهنمای خود را 

مکان‌‌های عمومی ببرند.
3- مکزیک: در این کشور در صورت اجازه مدیر یک مکان، 

اجازه ورود هر نوع حیوان خانگی وجود دارد.
4-  برزیل: بر عکس مکزیک در برزیل سگ‌‌های راهنما 
اجازه ورود به مکان‌‌های عمومی دارند، حتی در متروهای این 

کشور برای سگ‌‌ها جایگاه ویژه‌ای وجود دارد.
5- استرالیا: دراسترالیا قوانین برای هر ایالتی متفاوت است.
6-کانادا: در کانادا حضور سگ‌‌های راهنما در همه‌ مناطق 

عمومی آزاد است.
7- کره‌جنوبی: حضور سگ‌‌ها در مناطق عمومی در 

کره‌جنوبی ممنوع است.

راه‌‌حلی برای بهبود زندگی نابینا‌ها

فائو می‌گوید تقریبا یک 
سوم مواد خوراکی برای 
مصرف انسان‌ها که در 

جهان تولید می‌شود، از بین 
می‌رود. بدین ترتیب سالانه 
۱.۳ میلیارد تن خوراک در 
جهان تلف می‌شود، در 

حالی که ۸۲۰ میلیون نفر 
با مشکل فقر و گرسنگی 

مواجه هستند

تازه‌ترین گزارش سازمان 
»نان برای همه« به مناسبت 

روز جهانی غذا نشان 
می‌دهد که زن‌ها و بچه‌ها 

به دلیل سازوکارهای 
تبعیض‌آمیز، به مراتب 

بیشتر از مردان در معرض 
آسیب‌های ناشی از 

سوءتغذیه و گرسنگی قرار 
دارند
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